

齐鲁晚报



2024.1.29 星期一

农历癸卯年十二月十九

第12838期

大众报业集团(大众日报社)主办

我国完成最大规模农业种质资源普查

农业农村部最新发布,作为种业振兴行动的首要任务,2021年,我国启动新中国成立以来规模最大、覆盖范围最广的全国农业种质资源普查,目前,各项任务如期完成。普查覆盖了全国2323个农业县、62.5万个行政村、92万多家水产养殖场户,新收集农业种质资源53万多份,对746份濒危农作物资源开展抢救性收集保护,发布80个具有潜在利用价值的农作物、畜禽、水产优异种质资源。

普查新收集的种质资源将全部收入国家农业种质资源库,开展精准鉴定,挖掘一批高产优质、抗逆抗病等优异资源。

据新闻联播

中泰签署互免签证协定,3月1日生效

“新马泰”三国全部对中国公民免签

详见A04版



花样迎年

1月28日,顾客在枣庄滕州市的年货集市上选购花卉。春节临近,各地营造出浓浓的喜庆氛围,红红火火迎新春。

新华社发

回应投资者关切,健全融资融券制度

证监会全面暂停限售股出借

详见A02版



招生新政落地实施,80余所高校停招“高水平运动队”
练体育上名校,这条路还好走吗

教育专家认为,这有利于让兴趣回归兴趣,遏制兴趣、特长培养的功利化。这也提醒所有学生和家长,不要再有功利的曲线进名校思维,把竞赛、升学作为发展特长的目标,而要立志成为拔尖创新人才,结合自身的兴趣、能力做出适合的成才选择与升学规划。

详见A03版

大范围雨雪在路上
今起到达我省西部

详见A02版

今晚主场迎战江苏
山东男篮力争止连败

详见A10版

共和党初选刚开始
已有盟友防着特朗普

详见A12版